

Пока есть кубок – память жива.

Третий год на территории Камышловского района администрация МО «Восточное сельское поселение» совместно с Камышловским ФОК проводит турнир по волейболу среди женских команд на кубок имени Владимира Семёновича Мухина. В этом году в турнире приняло участие пять команд: команда села Захаровское, в итоге занявшая первое место, команда из города Камышлова – второе место, команда из посёлка Восточный – третье место и команды из села Обуховское и Камышловского педагогического колледжа. Команда посёлка Восточный играла в обновлённом составе и показала достойную игру. Первый раз на площадку вышли ученицы Аксарихинской средней школы: Макарова Лиана, Скобелева Анастасия, Трегубова Наталья и Толстопятова Анна – внучка Мухина Владимира Семёновича. Первый год турнир проходил ещё при жизни Мухина Владимира Семёновича, но, к сожалению, он не мог присутствовать на нем. Владимир Семёнович был жизнерадостным, общительным человеком. Как отец он мне прививал любовь к физической культуре и спорту, выступая в роли личного тренера. Он учил играть меня в настольный теннис, играть в волейбол, бегать на лыжах. Но единственными видами спорта, покоровшимся мне, стали шахматы и шашки. Они стали нашим любимым времяпровождением по вечерам. Но я очень рада, что любовь к волейболу возродилась в его единственной внучке – Анне. Надеюсь, Анна продолжит занятия этим видом спорта в память о дедушке, ведь ей было 12 лет, когда его не стало.

Я, как его дочь, хочу выразить благодарность организаторам этого турнира. Ведь пока проходит турнир, память о Владимире Семёновиче остаётся не только в сердцах его родных и близких, но и просто знакомых людей. Людей, с которыми он играл в волейбол, которых он учил когда-то в школе, людей с которыми он общался.



Надежда Елизарова.